



## Следователями СК возбуждено уголовное дело по факту смерти малолетнего ребенка в Ленинском районе города Саратова



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по факту смерти полуторагодовалого ребенка в Ленинском районе города Саратов возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 02 июня 2022 года в утреннее время лица, на которых возложены обязанности по воспитанию полуторагодовалого мальчика, находясь в квартире дома по улице Тархова города Саратов, оставили последнего без присмотра. Находясь в помещении спальной комнаты, малолетний ребенок залез на подоконник, где оперся своими руками на москитную сетку окна, в связи с чем, выпал на улицу. В результате полученных телесных повреждений



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

ребенок скончался на месте происшествия.

Согласно судебно-медицинскому исследованию смерть ребенка наступила в результате тупой травмы головы.

В настоящее время выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств, приведших к трагедии. Следователями осуществляется сбор информации о родителях ребенка и выполнении ими своих обязанностей по отношению к ребенку. В ходе расследования будет проанализирована работа должностных лиц органов системы профилактики в части полноты и своевременности контроля за семьей, где воспитывался малыш.

Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление СК России по Саратовской области обращает внимание всех родителей малолетних детей на необходимость быть чрезмерно внимательными, проявлять бдительность и соблюдать элементарные меры предосторожности в летний период – ни при каких условиях не оставляйте детей без присмотра, особенно в жилых помещениях с открытыми окнами, в том числе оснащенными противомоскитными сетками, создающими лишь иллюзию закрытого окна. Исключите любую ситуацию, способную привести к трагедии, ведь безопасность, здоровье, а главное жизнь вашего ребенка зависят исключительно от вас.

## Изображения



06 Июня 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1695105>